



В Боровском районе вынесен приговор по делу об убийстве женщины



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Боровского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

следствием и судом установлено, что в ночь на 31 декабря 2020 года на территории поселка Институт города Боровска в хозяйственной постройке, приспособленной для постоянного проживания, находилась 43-летняя женщина вместе с 38-летним подсудимым. Между ними произошел конфликт, в ходе которого мужчина нанес женщине смертельные ножевые ранения.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

16 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1583059>